



“旅游日”，30多个景区优待游客

有免费的，有半价的，还有打8折的

苏州市旅游局昨日公布了2015年“5·19中国旅游日”期间旅游惠民措施，现代快报记者了解到，山塘景区、陆巷古村、莲花岛、沙家浜等景区在5月19日将推出半价、8折甚至免票的活动。除此以外，相关景区还会推出其他丰富活动供游客参与，时间条件允许的市民不妨前去逛一逛。

王玲玲

太湖边景区集中，尤其是吴中区的东山、西山。据了解，5月19日当天，香雪海景区免票，青梅采摘3元/斤；散客游陆巷古村、雨花胜境享受门票8折优惠；游启园、紫金庵、天池山、花山、穹窿山景区、木渎古镇、甪直古镇、旺山景区、石公山、林屋洞、明月湾、包山寺、罗汉寺、古樟园、禹王庙享受对折优惠。另外，太湖旅游年卡激活凭证、家庭卡虚拟卡也可优惠办理（原价258元，特价240元），可一年内不限次畅游吴中28个景点。

古城区的山塘景区当天提供门票优惠价15元/人（挂牌价45元/人），凭当天门票购买游船时还可抵用15元（游船挂牌价55元/人）。相城区范围内，莲花岛景区船票5折，荷塘月色湿地公园对成人实行半票游园，老年人和学生则可以免票游园。苏州中国花卉植物园、盛泽湖月季园均为半票。

在渭塘中国珍珠宝石城，游客可免费泛游珍珠湖，同时可享受采蚌半价服务，届时会有景区专人协助开蚌取珠。

常熟的各大景区此次提供的优惠力度不小，其中，聚沙园景区免费开放一天；方塔园、曾园、赵园、燕园均免票入园；散客游蒋巷村景区可享受半价（需在指定票务中心购票），景区另对全国劳模、省劳模、苏州市劳模，以及1.4米以下儿童免票；游客购尚湖风景区、虞山风景区（宝岩、剑门、虞山城墙景区）门票享受8折优惠；预约参加沙家浜景区特惠活动的团队中有1.4米以下的购票儿童可领取素色手绘风筝或祈福风铃一个，可免费观看大型实景剧《让子弹飞》或《芦荡烽火》（二选一），可免费租借望远镜在湿地公园中寻找鸟儿的倩影，可按5折的特惠价格购买指定游船票。

谁来监管“问题凉皮”？追踪

快报零距离
现代快报 江苏城市频道

整改还没完，就做粉皮卖 兵富粉皮加工厂“顶风作案”再遭检查

现代快报连续两天报道了“问题凉皮”一事。昨天一早，记者接到了市民的举报，在吴江区的两家大型批发市场内，兵富粉皮加工厂生产的粉皮。

接到举报后，记者来到了这两家大型批发市场内一探究竟。

在江兴路农产品批发市场内，记者看到不少摊头显眼处摆放着凉皮粉皮，包装上赫然有“兵富”两个字。“你们知道兵富这两天被检查了吗？”记者随机问了一家摊主。摊主坦言，确实知道“兵富”出事了，早上“兵富”来送货时自己还犹豫了一下要不要拿货。可送货的人特意强调，“没有添加明矾，已经没有问题了。”于是，摊主就少量拿了货。摊主还告诉记者，“早上刚生产的货，很新鲜，送到的时候货还是热的。”在华东农副市场内，记者询问得知，也是类似的情况。记者还留意到，在“兵富”生产的凉皮外包装上依然没有标注生产日期。

此前的检查显示兵富粉皮加工厂的凉粉凉皮内被检出明矾，吴中区市场监督管理局要求加工厂进行整改，现在还没有整改完毕，又有产品流入市场，这究竟是怎么回事？记者随后联系了吴中区市场监督管理局的执法人员，再次来到了加工厂调查。

“几天没有生产凉皮凉粉了。”见执法人员到来，一名女性员工立马说道。当记者拿出在市场买到的凉皮凉粉时，这名员工便不说话了。另一名员工则承认是早上刚生产的，不过保证没有添加明矾。

“要求整改期间不能生产，如果再发现有生产行为，将会采取相应的行政处罚措施。”吴中区市场监督管理局的执法人员说道。执法人员还告诉记者，下一步将和食品生产方面的专家进一步来联合检查，对加工厂的卫生条件、生产环境进行检查，对检查中发现的问题要求企业进行整改。何洁

天气

这几天多云唱主角

昨天的天空比较阴沉，早晨最低气温17.7℃，白天升温乏力，最高气温只有24.9℃。

今天是个不错的天气，白天多云，气温17℃~28℃，明天是个阴天，到了后天，再继续多云。温度方面，这几天呈下降趋势，明后天最高温各下降2℃，周六最高温度24℃，温差有所减小。尹焱

今明后三日天气

今天 多云 17℃~28℃

明天 阴 19℃~26℃

后天 多云 18℃~24℃

民生

免费技能培训班招生

苏州市妇女干部学校今年继续开设再就业职业技能免费培训班，第四期定于7月22日开班，本期开设有育婴师初级、中级、高级，保育员，家政服务员，月嫂，婴幼儿营养配餐，催乳师，养老护理等课程。报名截止时间：7月15日。咨询电话：67271345。尹焱

招商电话：15501628777 0512-52703999

才艺之星

“快乐童年 闪耀未来”

2015首届常熟《才艺之星》少儿评选活动

【少儿素质拓展教育大型公益活动】

——权威机构·权威媒体·权威品牌——

注释：“通过全城招募、启动、竞赛等一系列活动开展，将常熟少儿自我展现的效应最大化”；

艺术教育对孩子的成长有着重要的作用已是不争的事实，广大家长对艺术教育的热情，推动了艺术教育的发展。绝大多数老师和家长让孩子学习艺术真正的目的并不是让孩子将来走上艺术的道路，而是通过艺术教育的手段，使孩子们对艺术（作品）学会欣赏与理解，陶冶情操，释放天性，变得更聪明、更可爱。“才艺之星”少儿评选活动就是要让儿童汇聚一堂，展现天赋或特长，以儿童的才艺交流增加生活的娱乐性，为孩子们提供一个检验学习、才艺爱好的舞台空间。结合幸福家庭评选活动，以家庭为单位的比赛形式，全民参与，趣味性强，互动性高。

时间：6月初-8月底



全程企划执行：常熟市道合文化传媒有限公司
常熟市信息广告有限公司